

## 哈尔滨市依兰县七十三岁法轮功学员宋瑞香被非法扣留

黑龙江省依兰县七十三岁的法轮功学员宋瑞香，元旦期间，上南方的儿子家过年，在哈尔滨火车站西站被车站派出所非法扣留。就在快要检票的时候，几个警察把宋瑞香和前去送行的张姓同修一起带到车站派出所，并对她们进行了非法搜身和截留。当时，宋瑞香带了两本大法书和一本电子书，便成了非法扣留的借口，张姓同修当晚被放回家。

据宋瑞香说，派出所里还同时关押着另两位法轮功学员，她在那里有时间就是给警察讲真相。宋瑞香被截留到第二天晚上坐另一趟火车才走成。◇

## 信仰无罪 停止迫害

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 黑龙江省绥芬河张忠、李鹏、申玉国被劫持到牡丹江监狱集训队

二零二五年二月末，被黑龙江省海林市法院非法判刑的三名法轮功学员张忠、李鹏、申玉国已被劫持到牡丹江监狱集训队，预计三个月后转到黑龙江省内的其它监狱。

二零二四年一月十八日晚，法轮功学员张忠、李鹏、申玉国等五名法轮功学员遭到绥芬河国保警察的绑架、非法抄家、被构陷到海林市人民法院（牡丹江市迫害法轮功学员的黑窝）。海林市人民法院对五名法轮功学员非法判刑，其中：张忠三年六个月；李鹏二年六个月；申玉国二年六个月。三人各被勒索罚金人民币：二千元。

二零二五年二月末，张忠、李鹏、申玉国被劫持到牡丹江监狱集训队，预计三个月后转到黑龙江省内的其它监狱。

### 黑龙江省哈尔滨五常市法轮功学员那子波被非法关押在看守所

黑龙江省哈尔滨五常市法轮功学员那子波，被非法关押在五常刑事看守所。据悉，2025年2月27日上午，那子波到农村安家镇村屯发送大法救人的真相资料，被恶意举报，有人看到在那子波家有警车、警察。不一会又来警车和六、七个警察，随后强行将那子波绑架，并非法抄家。具体情况不详。

### 曾遭两年冤狱 黑龙江省伊春市二位七、八十岁老人再遭绑架

黑龙江省伊春市伊美区法轮功学员郭玉英与刘兴兰于二零二五年二月二十六日早上出门一直到晚上还没有回家，家人报警，被告知已被警察抓捕，之后去郭玉英家抄家。现在被关押在伊美区看守所。

### 黑龙江省肇源县法轮功学员被骚扰

二零二五年三月十日上午，肇源县兴源派出所民警给一名法轮功

学员女儿打电话，要法轮功学员去签字，女儿怕妈妈去派出所签字有危险，就背着妈妈自己到派出所签了字。

### 哈尔滨市道里区法轮功学员于小凤被非法拘留 15 天

黑龙江省哈尔滨市道里区新发镇薛家法轮功学员于小凤被非法拘留 15 天，于三月十日已经回家。办案警察方立志对法轮功学员态度恶劣。

### 黑龙江省哈尔滨市双城区骚扰法轮功学员隋凤琴和曹亚杰

2025年3月5日中午，哈尔滨市双城区五家街道工作人员王国来等两人来法轮功学员隋凤琴家敲门，说给法轮功学员隋凤琴照相。家人没开门。

3月5日，法轮功学员曹亚杰被五家街道王国来电话骚扰。

### 黑龙江哈尔滨法轮功学员杜永静遭骚扰迫害

2025年2月初，哈尔滨法轮功学员杜永静的丈夫韦良月律师，再次接到自称杜永静居住所在地片区民警的电话，片警说要杜永静去趟派出所。

### 黑龙江省哈尔滨市道里区法轮功学员张国芝遭绑架

黑龙江省哈尔滨市道里区法轮功学员张国芝在 2025 年初被当地派出所民警绑架，被抄走一台电脑、一台打印机等物。现在已一个多月了，也没有张国芝的信息。

### 黑龙江女子监狱迫害被非法关押的法轮功学员

黑龙江女子监狱迫害被非法关押在这里的法轮功学员。对顾爱民不给手纸、不叫洗漱，早 5 点到晚 9 点，8 天坐小板凳。马淑华、王丽华、常平、孙淑云、赵淑杰、唐竹茵被恶人打。◇

迫害法轮功 法网难逃



# 曾陷冤狱五年半 黑龙江省齐齐哈尔69岁袁洪英又遭绑架

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省齐齐哈尔市六十九岁的法轮功学员袁洪英女士二零二五年二月五日被哈尔滨火车站铁路派出所警察绑架。袁洪英因坚持真善忍信仰，曾被中共非法劳教、判刑，共计五年半。

二零二五年中国新年，袁洪英一家人过完年后，儿女带她去哈尔滨冰雪大世界游玩，并给她过生日。二月五日下午两点左右，袁洪英及女儿准备回齐齐哈尔家中，在哈尔滨候车室候车时，两个警察直奔袁洪英过来，要她及其女儿打开包检查。袁洪英说：我们过安检了没带违禁品。警察说：你是炼法轮功的，我们要检查。袁洪英认为警察是违法检查，不配合。僵持中又来了四、五个警察，把袁洪英母女带到警察办公室，搜身翻包。警察从袁洪英身上翻到几张写有“法轮大法好 真善忍好”的真相币和真相护身符，警察说违法，开始非法审讯袁洪英。

警察从包里搜到袁洪英母女家

里的钥匙，闯到她们齐齐哈尔家中，在家中无人的情况下非法抄家。警察在袁洪英女儿家中没搜到什么东西后将她释放，但说从袁洪英家中搜到几张真相币及真相护身符，遂不停对她进行非法审问，不让她睡觉，导致袁洪英老人头疼，血压180多。尽管这样，警察于二月六日夜里两、三点钟，把袁洪英老人劫持到哈尔滨市第二看守所非法刑事拘留。

袁洪英二零一二年上海被绑架后，曾被判刑三年半，二零二一年，又停发了她的养老金，二零二三年五月六日，被彩虹派出所绑架后，勒索钱财，后以“取保候审”形式放回。袁洪英只是想祛病健身，做好人，修炼大法后，身体好了，家庭和和睦了。却被数次迫害，到底谁才是这个社会不和谐的因素。谁才是苦难的来源。天理昭昭！希望哈尔滨铁路公安处尽快将老人放回，不要助纣为虐！给自己及家人的未来留条后路！

袁洪英于一九九六年开始修炼

法轮功后，按照真、善、忍的标准要求自己，很快久治不愈的冠心病、哮喘胆囊炎、双腿浮肿等顽疾不翼而飞，从此无病一身轻，她原来暴躁的脾气也完全变了，一家人都感激、佩服法轮大法。

一九九九年七月中共开始疯狂迫害法轮功，袁洪英因坚持真善忍信仰，多次遭中共人骚扰、跟踪。据明慧网资料：二零零一年，袁洪英被绍文派警察绑架、非法拘留了四十多天。二零零三年，袁洪英被绍文派出所警察周玉良、常中学绑架、殴打，并被劫持到齐齐哈尔市双合劳教所非法劳教两年。在劳教所遭强制洗脑，被强迫劳动，一天要干十六个小时。二零一二年五月九日，在上海帮忙照顾孙儿的袁洪英，被广中路派出所警察宋祥、周俊和虹口区公安局吕金勇等人绑架。二零一二年十一月十九日，袁洪英被虹口区法院非法判刑三年六个月。她在上海松江女子监狱受到非人折磨，一度被送医住院。

哈铁路派出所办案警察：汤某 ◇

# 黑龙江省同江市公安局原局长董慧遭恶报被移送司法

【明慧网】最近得知，黑龙江同江市公安局原局长董慧被移送司法。实质是因参与迫害法轮功学员遭了恶报。正应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。

董慧，男，一九五八年一月生，广东广州人，其主要履历：一九九七年十月至二零零六年五月，任黑龙江省桦南县公安局副局长；一年十二月，任同江市公安局局长；后任佳木斯市公安局治安支队支队长等。二零一九年八月黑龙江省媒体报道，黑龙江省同江市公安局局长董慧严重违纪违法被取消退休待遇并移送司法。

以下是董慧在任黑龙江省桦南县公安局副局长期间当地法轮功学员遭迫害部分案例，董慧对此负有

领导责任：

◎二零零三年十二月三日，黑龙江省桦南县 82 岁法轮功学员何贵芝含冤去世。她的孙子孙继宏二零零二年九月二十五日在北京被绑架，被非法关押在北京丰台区玉泉营立交桥处，九月二十九日被警察酷刑折磨致死，其遗容极惨。孙继宏的妻子袁和珍，二零零二年五月在北京被绑架，在看守所遭到警察毒打、背铐、灌食等残酷折磨，身体遭到严重伤害，健康状况每况愈下，于二零零三年七月不幸去世。

◎二零零六年五月十五日晚九点多钟，黑龙江省桦南县法轮功学员胡秀玲因做真相资料遭人恶告被桦南县新建派出所警察绑架，被非法关押在桦南县看守所。

◎二零零五年十二月二十八

日，桦南县法轮功学员刘清被劫持到佳木斯市劳教所，由于身体原因劳教所拒收，又被国保大队长李军关进了桦南县看守所。

◎二零零五年十二月七日，67岁桦南县法轮功学员周占先、60岁的李秀兰在家中被警察绑架，被非法关押在桦南县看守所。

◎二零零五年八月，桦南县法轮功学员刘广友被警察绑架，非法关押在桦南县看守所。

◎二零零五年十月二十五日上午，桦南县法轮功学员付清香、赖月友夫妇被立新派出所警察绑架，非法关押在桦南县看守所。节选◇

